

武汉武新新型建材有限公司

新加坡驻华大使访问武钢

2016年1月13日

2016年1月11日，新加坡驻华大使罗家良一行携昂国集团访问武钢，武钢副总经理胡望明热情接待。双方就城市综合治理、水生态修复等多方面可合作领域进行了深入探讨。

胡望明表示，武钢与新加坡昂国企业早有合作，双方在高炉水渣项目上的合作非常愉快，做到了当年投产、当年见效。武钢在多年的发展历程中，总结出两个理念，一是钢铁生产要实现“绿色化”，才能与城市友好共处；二是多元产业要进一步“向外”、“聚焦”，发展具有前景的项目和产业。目前，武汉正在进行海绵城市的试点，青山示范区是武汉的集中示范区之一，要求重点围绕老工业区、棚户区、老住宅区、水敏感区、循环经济试点区，打造旧城改造典型示范，这是武钢多元产业聚集向外、转型升级的契机。新加坡在海绵城市建设方面，是世界领先水平，希望能在大使先生的帮助下，与新加坡企业探寻更多的合作可能。

罗家良在送上新年祝福后说，新加坡已成为中国最大的投资来源国，到中部寻找更多的机会，是他上任以来期盼已久的事情。整个新加坡就是一个大的海绵城市，通过一系列高科技手段，把大自然过滤废水的过程压缩、加快，变成新生水，成本比海水淡化还要低。希望此行能进一步促进新加坡企业与中国企业的合作对接、落地，为中国的“一带一路”战略，和推动中国企业走出去做出努力。

武钢总经济师李建军、副总经济师陈清泉等参加会谈。